

**Сердечно поздравляем преподавателей, сотрудников и студентов  
с Международным женским днем!**

*Наши дорогие женщины, девушки, прекрасные леди! Поздравляем вас от всего нашего коллектива с этим прекрасным праздником — Международным женским днем 8 Марта! Пусть в вашей жизни всегда цветут самые прекрасные сады, в душе живет весна, и мир будет полным ярких эмоций и впечатлений. Будьте здоровы, счастливы и любимы. Без вас наш офис превратится в скучный, темный и неуютный мир, поэтому мы искренне рады, что вы с нами. С праздником!*



**С праздником!  
стр. 1**



**Первый весенний  
праздник  
стр. 2**



**Что думают юн  
оши о празднике  
стр.3**



**Наши новости.  
Кратко...  
стр 4.**





Первый день весны – это прекрасный, светлый, и возможно из самых приятных дней в году, когда заканчивается правление зимы, наступает потепление, на деревьях начинают набухать почки и вот-вот появятся первые листочки. Приход весны для многих без исключения ассоциируется исключительно с позитивными эмоциями, душа поёт и радуется теплым лучикам Солнца, а сердце каждого из нас бьется ритмами любви.

Поздравляем всех вокруг с первым днем Весны.

Смотрите как прекрасно это время красоты.

Просыпается земля цветы и деревья  
И в каждом сердце любовь и надежда  
Радуйтесь, настал тот прекрасный момент  
Каждому желаю прекрасных перемен  
Пусть надежды и мечты сбываются все  
И пусть каждый будет счастлив на земле

Влюбляйтесь, веселитесь и мечтайте

Свои цели всегда вы достигайте

Расцветайте как вся земля весной

Пусть ваша жизнь всегда будет прекрасной.

Весна – это без сомнения самая нежная и замечательная пора года из всех. Недаром в это время года молодые девушки и парни испытывают такое приятное чувство, как любовь намного чаще, чем в другие поры года. Поэтому, начиная с этого дня люди многих национальностей, празднуют приход весны, радуются ожившей природе, и, конечно же, влюбляются и признаются в любви, вселяя надежду и зарождая новую жизнь.



## **Первый весенний праздник 8 Марта!**

О том, что 8 марта ежегодно отмечают букетно-конфетный Международный женский день, без запинки расскажет даже дошкольник, но далеко не каждый взрослый знаком с необычной историей этого любимого всеми праздника. Как же зародилась традиция поздравлять прекрасную половину человечества, и что именно послужило поводом для появления в календаре этого замечательного весеннего праздника?

### **История происхождения**

Исторические корни веселого и наполненного цветами и подарками праздника имеют феминистический и политический аромат. Впервые день 8 марта фигурирует в событиях далекого 1901 года. В тот день американские домохозяйки заполнили улицы Чикаго с перевернутыми вверх дном кастрюлями и тазами. Таким оригинальным способом они хотели привлечь к себе внимание общества и властей.



После чего в США был провозглашен Национальный женский день.

Участницы шествия требовали уравнивания политических прав, уважения к себе, возможности работать на производстве и служить в армии рядом с мужчинами. Через семь лет феминистки повторили свои требования, но уже в государственном масштабе.

Клара Цеткин считала, что ежегодный праздник, отмечаемый в один день, сплотит женщин различных стран в борьбе за равные права. Главным предназначением нового праздника была борьба за свободу и равноправие работниц женского пола. Эта инициатива получила отклик в виде прокатившейся по Европе волны митингов. Первые женские праздники в различных странах отмечались в разные даты марта. И только в 1914 году свой праздник труженицы мира отметили 8 марта.



В 1957 году 8 Марта за свои права вышли бороться работницы швейных предприятий Нью-Йорка. Они активно требовали улучшения условий труда, сокращения нечеловеческого 16-часового рабочего дня и повышения мизерной по сравнению с мужчинами заработной платы. В результате этого мероприятия появился женский профсоюз, который в дальнейшем продолжил свою деятельность.

ООН приняла празднование Международного Женского дня в 1975 году, этот год также был объявлен международным годом женщин, а последующие десять лет, с 1976 по 1985 год, провозгласили Международным десятилетием женщин. В 1977 году была выпущена резолюция, согласно которой День борьбы за права женщин был приурочен к 8 марта. Сейчас весенний женский праздник отмечают более чем в 30 странах мира. В некоторых государствах он до сих пор остается рабочим днем.

День красоты, женственности, весны – все это объединил в себе праздник, который наступает 8 марта. Это действительно очень милое и красивое событие, которое ознаменовывается приходом весны. Мир пробуждается после зимней спячки, приносит тепло, радость и надежду.



В этот день принято поздравлять женщин. Это, несомненно, их день, потому что женщины, как и цветы, самые прекрасные и очарова-

тельные создания. Внимания заслуживают абсолютно все представительницы прекрасного пола, вне зависимости от возраста. Каждой женщине, девушке, или девочке, будет очень приятно почувствовать себя любимой и нужной. Женский труд очень тяжелый, несмотря на то, что многие мужчины этого не ценят, или не видят.

«Поскольку все наше учебное заведение, пожалуй, процентов на 90 состоит из прекрасного пола, я к этому празднику отношусь самым положительным образом. Приятно милым очаровательным созданиям сделать какие-нибудь презентики. Да и вообще ни один нормальный мужчина не может не любить этот день, поскольку мужчина должен оказывать знаки внимания прекрасному полу, заботиться о них, чтобы они могли почувствовать любовь мужчины».

**Международный женский день** в нашей стране имеет почти вековую историю – в той или иной форме он отмечается с 1917 года. Советская власть прекрасно воспитала в наших мальчиках, юношах и мужчинах культуру поздравления женщин. Это шло с детства – еще в детских садах воспитатели с малышами в начале марта готовили подарки для мам, в школе ребят учили подписывать открытки. И в результате из этих детей выросли мужчины, которым не надо напоминать, что восьмое марта – это Международный женский день. Они и без напоминаний обязательно попытаются поздравить и порадовать своих близких женщин.

С одной стороны, 8 марта мне кажется очень странным праздником. Мысль, что в течение года женщина зарабатывает, моет полы, готовит и все делает для мужчины, а потом вдруг на денек превращается в человека, меня не воодушевляет. С другой стороны, это повод дарить подарки или сделать близким девушкам и

Самая сложная профессия на свете – это быть мамой. Воспитывать ребенка, водить в школу, в спортивную, или музыкальную секцию – это ли не труд? Поэтому женщины заслуживают к себе самого уважительного и достойного отношения. К сожалению, многие мужчины балуют своих прекрасных дам, лишь только в этот день. Хотя, несомненно, это должно быть намного чаще. Быть женщиной само по себе – тяжкий труд, поскольку на их хрупкие плечи ложится не только забота о детях, но и поддержка мужа.

8 Марта, как правило, принято дарить дамам красивые цветы. К этой прекрасной традиции стали подключаться волонтеры, которые стоят на улице и всем, проходящим мимо женщинам, дарят небольшие букеты. Это очень правильно и нужно, так как на свете очень много женщин, о которых некому позаботиться. В

стране, к сожалению, большое количество одиноких пенсионеров, которые, так же как и все заслуживают большого к себе внимания. Дать им возможность вспомнить о том, что они все такие же прекрасные женщины, очень важно и нужно. В этот праздник хочется дарить свою любовь и заботу всем женщинам мира без исключения.

Для подрастающего поколения очень важен будет такой пример заботы о тех, кому в этом мире очень одиноко. Маленьким девочкам, которые еще не знают этого праздника, так же нужно делать подарки и проявлять заботу со стороны братьев и отцов. Мальчики, в свою очередь, должны понимать ту ответственность, которая будет на них возлагаться в дальнейшем.

В любом случае, этот праздник не должен оставить равнодушным никого. Это показатель того, что люди продолжают чтить традиции, могут быть милосердными и добродушными не только к близким, но и ко всем окружающим.

**Миниханов Линар, 111 группа**

**Сулейманов Ф.Ф.**

женщинам что-то приятное. Это, мне кажется, любому нормальному мужчине приятно.

**Игнатьев А.А.**





## «Гуляй, Масленица!»



Студенты техникума принимали активное участие в муниципальном празднике "Гуляй, Масленица!" С жителями и гостями города проводили весёлые игры и раздавали сладкие угощения и

конечно блины.

## Горжусь своей республикой!



В рамках празднования 100 летия ТАССР, преподавателем истории Саматовой Л. К. была проведена интеллектуальная игра "Горжусь своей республикой" среди студентов вторых курсов 122,

321 и 21 гр. По результатам игры победу одержала команда "Булгарцы" (21 гр.)

## Республиканская олимпиада по дисциплине "Агронмия"



На базе техникума была проведена Республиканская олимпиада среди студентов среднего профессионального образования Республики Татарстан по дисциплине "АГРОНОМИЯ", в которой приняли участие 22 студента из 10 образовательных организаций. ПОЗДРАВЛЯЕМ ПРИЗЁРОВ ОЛИМПИАДЫ!!!

## Выполняем нормативы ГТО!



Прошел очередной приём нормативов испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Результаты участников будут внесены в

электронную базу данных ГТО, где они смогут увидеть присвоенный знак отличия ГТО в личных кабинетах на сайте. «Каждому нужно хотя бы раз попробовать участвовать в подобном испытании, чтобы оценить свои силы и сделать выводы. Главное – не отчаиваться, тренироваться, работать над собой!» – общее мнение участников тестирования.

## Открытый классный час отделения "Землеустройства"



В актовом зале техникума состоялось торжественное вручение дипломов студентам 4 курса отделения "Землеустройство"

Поздравить студентов пришли

представитель КАИ-Восток Руслан Владимирович, выпускники техникума директор ООО МФЦ Сплайн Воронин Алексей Николаевич, директор ООО "ОТиКР" Спирина Ирина Владимировна и Кадастровый инженер Быков Сергей Вячеславович.

В рамках классного часа так же была затронута тема "100 летие техникума" и история образования отделения Землеустройство. Студенты спели гимн Геодезиста, рассказывали стихи и демонстрировали шутки про землеустроителей. Так же в честь 75 летия со дня окончания ВОВ, зрителям был показан фрагмент видео фильма о топографов и геодезистов в Военные годы.

Зам директора по ПО поздравил выпускников исполнив песни В.С.Высоцкого. Мероприятие подготовили студенты 2 и 3 курса отделения Землеустройство, а также преподаватели Гарифуллина А. А. и Фролов А. Г.

## Состоялась школа лидера



В рамках реализации социального проекта "Поколение молодых" на базе лечебно-оздоровительного комплекса "Раздолье" прошла смена по программе "Школа лидера".

С 18 по 20 марта студенты техникума проходили обучающие семинары, тренинги и деловые игры. Перед участниками выступали спикеры разных направлений. По окончанию смены, каждый участник получил сертификат. Лидер смены Хадиев Равиль, награжден дипломом и памятным подарком от оргкомитета смены.